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CONCEJO MT'NICIPAL DE DE SAUCE

SESIÓN EXTRAORDINARIA

ACTA 13

En la Ciudad de Sauce. el diecisiete de tnarza de dos mil veintiuno, siendo las 20.10 horas en la

planta baja del Munrcipio. se reúne ei Concejo Municipal en sesión extraordinaria con Ia presencia

del Sr. Alcalde Rubens Ottonello y ios Sres. Concejales: Reina Rey. Samira Balbiani. Gilberto

Cabrera. Alberto Gianastasio, Ana Talarico, Aleiandro Alvarez, Laura Fourcade y Victoria
Rodríguez.
Se deja establecido la t-alta con aviso del Conce.jal Mario Fernández por motivo de salud. el

Concejal Esteban Vieta no puede concurrir por compromisos asumidos expresando que las sesiones

se realizan los días Jueves.

Alcalde desea dejar establecido que se citó amparado en el Decreto 80 por situaciones que por

irencimientos de plazos debemos resolver.

Se corrige la palabra "copetin" por lunch 1' suprimir la oración hasta el f,rnal.

Se suprime la parte donde se nombra la PanaderiaMaria Cecilia.
resuelve dejar pendiente para realizarle correcciones.
deia constancia que el Acta 11 dónde se convoca para el día 10 de Marzo a la hora 12 Sesión

inaria para recibir al Director Nacional de Transporte del MTOP Dr. Pablo Labandera, no

r Lée realizó por falta de quórum.
{""3e deja constancia que en dicha convocatoria estuvo presente los Concejales Reina Rey. Gilberto

Alejandro Alvarezy el Alcalde Rubens Ottonello.
Concejal Alberto Gianastasio da lectura al Acta 12.

debe corregir Sesión Ordinaria por Extraordinaria.
dejaaclarado que se omitió el nombre de la Concejal Reina Rey en dichaActa estando presenté.

corri ge la palabr a ab stinencia por abstención.

r omisión en Acta 12 se deja establecido que la Sra Docente Alicia Cosentino Presidente de la
^ ^---,<--^ . , 1. -1 l-- -1 ^^--^^: ^ rl---:^:-^l l^l^ ^..^ .^^- ^1n PATRIÓTICA y de Eventos mandó sus saludos al Concejo Municipal, dado que por el

R," 2. INFORME comisiones Asesoras

HAlcalde informa sobre la reunión mantenida con la Comisión Institucional con la presencia de los

Concejales Reina Rey, Alberto Gianastasio y el Alcalde, la Directora de Planificación Territorial de

la Comuna Loreley Rodriguez y Arq. Eugenia Gonzálezy los Permisarios de los carritos con el fin
de intercambiar 1o que está establecido en el Reglamento del Paseo Gastronómico. Los Permisarios

plantea dudas y algunas consultas referida a los alcance de algunas de las reglamentaciones allí

ieñaladas, el costo mensual del Canon que considerar elevado para las actuales condiciones, la

Directora lleva el planteo para presentaf una nueva propuesta económica.

La Concejal Samira Balbiani aclarano haber asistido a la misma, por vínculo familiar con un

Permisario.

Se

Se

1 . Se da lectura por parte de la Conce.ial Ana lalarico el Acta 3.

realíza las siguientes modifi caciones :

r dice "siguientes resoluciones de dicha Comisión", debe decir Comisión Social y faltaria el

5 en Resuelve, comunicarse con la Comisión de la Biblioteca de Cuchilla de Rocha.

el punto 2, se corrige la redacción en cuanto al orden de la misma y el nombre de Pablo Delgado
z
{_rú

'r Y&-na de la pandemia no está saliendo mucho de su hogar.

^ BtConcejo Municipal Resuelve:

¿ b$robar Actal2l2021 por unanimidad.
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El Alcalde recuerda a la Comisión Social la definición de la entrega de los kit y definir la compra de

ser deportivos en Auge Deportes.
Se deja constancia que la Concejal Ana Talarico presentó nota dando aviso de su ausencia en la
Sesión l2la cual no fue incorporada a la mencionada Acta.
Se informa que los Set de Equipos Saludables se están confeccionando para su colocación.

,o
E Punto 4 Queda pendiente la definición de la INTEGRACIÓN de la Comisión PATRTÓTICAy de

§ E r,u"n,o, u- prop,r"stas de ambas bancadas.

? É §. retira la Concejal LawaFourcade.

§ E 4rr," 3. ..NSIDERACIóN DE pRoyEcros DE cABILDos.
5t pnocRAMA opERATrvo ANUAL 202ry coMpRoMrsos DE GESTróN. pLAZos
c§ 

s HI(ULrt(AlVlA UfbKAI IVU AN U AL ¿U¿I Y UUlVlrKUlVllg CARGA DE PRoYECToS EN FoRMULARIOS DE OPP.
* ELABORACIÓN" pQM PRESUPUESTO QUNQLTENAL MLTNICIPAL 2021-2025 PLAZO
FINES DE. MARZO
* PROPTJESTADE SESIONAR JUE\'ES 18 YVIERNES 19 DE MARZO POR ESTE TEMA.

Punto ,5. Resoluciones de Fondo Pemanente. Fondo COVID y Rendición mensual de Fondo
Pemanente.
El Concejo Nlunicipal Resuelr-e:
Aprobar la R.esolucién del Fondo Cor-id por 100.000 pesos uruguayos quedando su suscripción para

la próxima sesién.
Aprobar la Resolución de Fondo Permanente de 45.000 pesos uruguayos suscribiéndose en la
próxima sesión.
Aprobar Rendición mensuai de Fondo Permanente por unanimidad suscribiéndose la misma.

Punto 6. Infbrmes del Alcalde
Alcalde informa que OPP comunicó que el Proyecto de Avance del literal B ya fue aprobado.
el día de mañana se reciben a la Pro Secretaría General Silvana Nieves y Director General de

ice Territorial Sergio Asftrield con el fin de tratar la problemática del otorgamiento a Mevir del

" YSe infbrrna que las notas tratadas en el Concejo fueron entregadas a las empresa Casanova y
viada al Director de Tránsito de la Intendencia.

comunica que el MTOP comenzó trabajos de nivelación y medidas dónde se instalará el puente
y senda sobre Ruta 67 que se desarrolla en el mes de Abril.

* Instalación de Cámaras de Vídeo vigilancia 4 en Parque Artigas y 3 en Plaza de Sauce.

La empresa comunica que en el día de ayer recibió las cámaras, coordinando su INSTALACIÓN en
esta semana. Se está coordinando con la Dirección de Alumbrado de la Comuna su conexión para el
funcionamiento. Asimismo, la misma Dirección cursará presupuesto para instalar dos focos
lumínicos y dos reflectores enlazona del ingreso por Luis A. De Herrera del Parque.
* Arreglo de Chirquera
Llegó un solo Presupuesto para su arreglo enviado por el Sr. Enrique Hacic por un total de 10.500
pesos uruguayos que incluye cuchillas, tornillos, tuercas y mano de obra.
El Concejal Gianastasio señala ante la necesidad de contar con la misma y el tiempo transcurrido ,

propone aprobar dicho presupuesto para ejecutar el arreglo.
El Concejo Resuelve: Aprobar el Presupuesto presentado por el Sr. Enrique Hacic de 10.500 pesos

uruguayos.
* El tractor de mantenimiento de espacios verdes ya está pronto el SERVICE realizado quedando a

nuevo.
* El Alcalde informa de las dos denuncias efectuadas ante la Seccional Policial por las roturas de

tejidos y molinetes de acceso junto a las PORTERAS los días 8 y 17 del[/.arzo las cuales se dan
lectura. Hoy se reunió con el Comisario para generar acciones de prevención y de seguridad del
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del espacio público del barrio jardines del liceo.
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espacio del Parque en horas DIURNAS y nocturnas.
Se realizó la peatonalización parcial frente a los baños
El Concejal Gianastasio recuerda que hay postes que fueron adquiridos en el periodo anterior que se

encuentran enbanacaHemández cuya finalidad es el cierre delazona de juegos para hacerla
segura y poder utilizarlos también paralapeatonalización de estos caminos internos del Parque.
* Se recuerda que el primer Nodo Educativo junto al Comité de Vulnerabilidad se realiza el24 de

Marzo próximo a las 8.30 en Centro Delfines.
g * Feria del Libro. Se detalla la propuesta presentada por la Editorial del Parque con el fin de realizar

E - ., abril en Sauce en coordinación con el Centro Cultural Casa de Artigas. El Alcalde recuerda que

§ É.t Liceo 1 desde hace años viene realizando la misma y que está la situación sanitaria.

? É g. considera poner al tanto de la propuesta al Liceo y vea su viabilidad.

E I,B S" comunica que en Abril comi enzan los cursos de talleristas del Espacio Cultural y comienzan
€ ? ": 

VUrllUuVq YUv wrr nurll wvrl¡rwtúqt lvo VUIJUJ se u@r¡wr roLao u!'I Lrl/qv¡v v

E las rnscflpclones.
i * Se comunica que se trajeron al Municipio las 9 bicicletas ADQUIRIDAS en el periodo anterior

que sean utilizadas en un proyecto de promoción del uso las mismas
Además, se sugiere consultar experiencia del Municipio B y otras, se comenta de realizar un

yecto piloto en el Parque Artigas.
Se aprueba pasar el tema a la Comisión Institucional.'2 * El Sr. Alcalde manifiesta que el día 16 de Marzo se reunió con la vacunadora Marianela Sburlati

= 
*dp la Comisión Honoraria Anti Tuberculosa con el fin de coordinar la instalación de un vacunatorio

lj q,(OViD en Sauce. Se contactaron con el Director dei Centro Cultural Casa de Artigas Pablo Perez

$ ffir, tenerlo allí frentc a CRAI\11.

g F §. están realizando las coordinaciones con el \4inisterio de Salud Pública y la Intendencia, el apoyo

Y :*-He nuestro Municipio con recursos humanos ¡ logísticos a1 igual que el CCCA. Se estaría

* + ?proUando para fines de Marzo 1o cual sería muf impoftante para nuestros vecinos y del

7 *- pepartamento.
\ ''*También 

se analiza las dif,rcultades de la inscripción ¡- la posibilidad de contar con algún

funcionario para dicha tarea como se hizo con mucho éxito con Mevir.
e consulta si hubo novedades acercadel Proyecto de wifi que presentó la comuna, el Alcalde

sugiere esperar unpoco más para ver qué define el Concejo.

l¡§umbrado.
E(el marco del Presupuesto Quinquenal, la Dirección de Aiumbrado solicita que el Municipio

ice un mapeo de todas las necesidades de nuevas luminarias en la ciudad para que se eleve a la
na
rueba que pase a la Comisión Territorial.

Alcalde informa que en reunión mantenida con Alcaldes de la microregion junto a los

res de Gobiernos Locales y Administración en el proceso de ahorro y mantenimiento de
'ario, se les solicita a los Alcaldes realizar la sumatoria de las compensaciones que reciben los

funcionarios, calcular el l\Yo para su descuento conforme 1o determine el Alcalde y 1o envíe a la
ia.La comuna enviará el listado a los efectos.

El Alcalde señala que no está de acuerdo con esta propuesta por lo que se trae al Concejo para su

conocimiento ante los plazos de respuesta.
* Se informa del aporte a los dos merenderos y se solicita por parte del merendero que funciona en

el espacio Cultural de un cajón de manzanas.
El Concejo Municipal Resuelve:
Comprar de un cajón de fruta para cadauno de los dos días que funciona el mismo.
7) EXPEDTENTES

2021-8t-1230-00020
María Jesús Acuña
Asunto: SOLICITUD DE 2 UNIDADES BASICAS EN FERIA LOCAL DE LOS DIAS SABADO
EN LA CIUDAD DE SAUCE
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Oficina actual: 1230 FEzuAS SAUCE
El Concejo Resuelve:
Auforizar su instalación transitoria en la Feria. Pasar a la TRIPARIITA de Ferias para su
CONSIDERACIÓN.

202t-8t-1230-00024
ASUNTO: SOLICITUD DE DONACIÓN DE ruEGOS INFANTILES PARA LA ESCUELA N"16
FRANCISCAA. PASCUAL DE ARTIGAS (CUCHILLA DE ROCHA, SAUCE) POR LA SRA.
SANDRA RAQUEL BASSr BURGUES C.t. 4067744-5
Oficina actual: 1230 MUNICIPIO DE SAUCE
El Concejo Resuelve:
Pasar el Expediente ala Comisión Asuntos Sociales.

2021-8t-t230-0002s
Asunto: SOLICITUD DE PISO DE FERIA PARA LOS DIAS SABADOS EN SAUCE, POR LA
SRA. MARIAANGELICA GARCIA OLIVERA C.I. 2A06718-7 PARA LA VENTA DE ROPA
NUEVAY USADA

ficina actual: 1230 CONCEJO MUNICIPAL'; El Conceio Resuelre:
¿e -*,{utorizar su instalación transitoria en la Feria. Pasar a 1a TRIPARTITA de Ferias para su
6 f:{OXSIDERACION.
-) *',':
rÍ"'
ri #, I- r tZOZI -81 - I 230-00030

§ l'fAr,,rto: NOTA SOLICI-|ANDO DO\ \CIO\ DE \YLON Y MADERA PARA INVERNACULO

it.t»e LA ESCUELA Ni 16 DE CL CHILLA DE ROCHA

í*r*,Oficina actuai: 1230 MLNICIPIO DE SAL CE.

I' El Concejo Resuelve:

db
iJ§L\
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Pasar a Comisión de Asuntos Sociales

Aprueba convocar la Mesa TRIPAK|ITA de Ferias para el día Viernes 9 de Abril a las 12 hs
el Espacio Cultural.
informa que los logos de los gazebos están prontos para levantarlos.

) ADQUISICIONES:
VO PRESUPUESTO DE REFACCIÓN DE PLASTIFICADORA DE OFICINA DE

AS DE TRÁNSITO O COMPRADE UNANUEVA.
SA IDEFOTO

Se analiza el presupuesto de refacción que asciende a 150 dólares más IVA y una nueva 320 dólares
Es muy importante la función de la oficina y el intenso trabajo que desarrolla, teniéndose presente

Ñ qu. la plastificadora en uso fue adquirida en el año 2073.

\§ El Concejo Resuelve:
Aprobar la compra de una PLASTIFICADORAnueva en empresa IDEFOTO por un valor de hasta
18.000 mil pesos uruguayos.

* NOTA REGIONAL DE OBRAS SOLICITANDO MATERIALES PARA CONSTRUCCIÓN DE
OFICINA
Se da lectura al mail de la Regional de Obras solicitando un listado de materiales.
El Concejo encomiendarealizar gestiones con los otros Municipios de la microregión para que
colaboren con esta obra

* SOLICITUD DE DIRECCIÓN DE PLANIFICACIÓN TERRITORIAL DE COMPRA DEL SET
DE RINCÓN INFANTIL PARA INSTALAR EN LA NUEVA PLAZAARIIGAS DE SAUCE



Se da lectura a las propuestas de un alto volumen presr-puestal
El Concejo Resuelve:
r)asar el tema con las propuestas a ia Comisión Territorial"

* Ante solicitudes de funcionamiento. el Conceio Resuelve:
1) El Concejo Municipal Resuelve:
Aprobar el gasto de hasta 5.000 pesos uruguayos en ldeados para adquirir Caja de Herramientas.
2) El Concejo Municipal Resuelve:
Aprobar el gasto de hasta 10.000 pesos uruguayos en Salón Mirelba para compra de Tonner para las

dif'erentes dependencias municipales.
3) El Concejo Municipal Resuelve:
Aprobar el gastcl anual de difusión y publicidad del Canal de la Región de hasta 65.000 pesos

uruguayos, en lugar de realizar una Resolución mensual de 6.000 pesos uruguayos.

1l ) NOTAS
* GRUPO DE VECNOS AMIGOS DEL PARQUE ARTIGAS
Se da lectura a la nota donde se presentan. detallan 1o actuado en los últimos años y solicitan ser
recibidos en el Concejo.
Se aprueba coordinar su lnvitación.
* NOTA DE MEVIR
Se da lectura a nota de MEVIR firmada por su Presidente -\rq. Juan Pablo Delgado en la cual
comunica el agradecimiento a los füncionarios r \lunicipio de Sauce por el apoyo realizado en las

INSCRIPCIONES de los r,'ecinos al llamado para predios propros.
8 ESCzuTO PRESENTADO POR EL DR. PABLO A\DRADA
Se da lectura al Escrito presentado por la demandante de un posible crédito laboral contra
propietaria del carrito "De Blanca" solicitando medidas precautorias
El Concejo Resuelve:
Elevar el Escrito a ia Dirección de Planilicación Teritorial de la Intendencia r- a la Dirección
Jurídica de la misma a sus efectos.
Sin más Asuntos a se levanta la Sesión, siendo las 23.05 hs. 
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